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Tisztelt ………….. Úr / Hölgy ! 
 
 

Okozott-e már társaságának pénzügyi veszteséget valamely partner cég 
fizetésképtelenné válása, vagy tisztességtelen üzleti magatartása? 

 
 

Szívesen rendelkezett volna azokkal az adatokkal, amelyek partnerei fizetőképességét 
befolyásoló, gazdasági pénzügyi nehézségeit előre jelezhették volna? 

 
Egy 2004.-es közelítő adat szerint Magyarországon minden 5 óra leforgása alatt 6 cég 

megy tönkre. 
 
 

Ezek mélyén a tanulmányozott esetek többségében közvetlenül, vagy közvetetten 
kimutathatók üzleti etikátlanságok, tisztességtelen üzleti magatartás, vagy egyenes 

szándékú csalás és egyéb köztörvényes bűncselekmények. 
 
 
A gazdasági életben felmerülő – a fenti kérdések által érintett- problémák egyfajta megoldási, 
Megelőzési lehetőségeként szeretném bemutatni az  
 

AQUA-STEEL Kft. Magánnyomozó és információs Iroda 
 
Szolgáltatását, mely számos vállalkozás esetében bizonyult eredményesnek különösen az 
Elkerült pénzügyi veszteség, mint negatív nyereség tekintetében. 
 
 
Tudva és jogosan feltételezve, hogy a vállalkozások többsége a jelen viszonyok mellett is 
Törvényes és tisztességes keretek között működik, és az  üzleti kapcsolataiban is ezeket a 
Kereteket követi, mégis néhány –az elmúlt években valóban megtörtént- eset némi figyelmet 
érdemel. 
 
 
Statisztikai adataink azt mutatják, hogy a Magánnyomozó és Információs Szolgáltató Iroda 
Felé érkező megbízói igények 70 %-a pénzügyi követelések kezelése, 30 %-a cégekről és 
Azokban érintett személyekről történő adatgyűjtés tesz ki. Elemzéseink kimutatták, hogy a 
Pénzügyi követelések kezelésére irányuló megbízásaink esetében, egy előzetes felderítéssel, 
Vagy folyamatos cégfigyeléssel az esetek 65 %- ban megelőzhető lett volna a behajthatatlan 
Pénzügyi követelések létrejötte. Ráadásul a beszedésre irányuló jogi és egyéb akciók további 
Költséget jelentenek, hosszadalmasak, és az esetek jelentős részében nincs megtérülés vagy 
csak a töredéke valósítható meg az eredeti követelésnek. 
 
 
A megelőzés kifizetődőbb, egyszerűbb és elkerülhetőek a beszedési tevékenység által 
Okozott, sokszor indokolatlan konfliktusok.  
 
A fentiek alapján bizonyára szívesen fogadna olyan adatokat a partneri környezetéből, 
melyek, támogatják az Ön üzleti, pénzügyi döntéseit. 
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Erre a problémára ad megoldást irodánk céginformációs szolgáltatása. 
 
 
Szakképzett és évtizedes tapasztalattal rendelkező munkatársaink a nyilvános cégadatokon és 
egyéb elérhető nyilvántartások adatain túl végeznek a célzott cég területén, munkatársai 
partnerei környezetében, illetve igény szerint a vagyoni státusz feltárását illetően is. 
 
Ön így hozzájuthat a megfelelő információkhoz és kevésbé lesz véletlenszerű, vagy megérzés  
Alapján hozott a döntése, valamint úgy véljük, hogy szolgáltatásaink Önt, illetve vállalkozását  
Érintő költsége, messze alatta marad a megfelelő információ hiánya miatt esetlegesen 
bekövetkezett veszteségnek. 
 

Mekkora költséget jelenthet ez a szolgáltatás a cége számára? 
 
A beszerzett adatok értékéhez képest töredéke az elkerülhető veszteségnek és a megalapozott  
Döntést jelentő stabilitásnak. 
Árainkat az alapdíj felett a felderítés mélységéhez esetileg alakítjuk a felmerülő költségek és 
egyéb ráfordítások figyelembevételével. 
Folyamatos több cégesetet magában foglaló megbízást jelentő átalánydíjas megállapodás az    
Eseti díjat jelentősen csökkentheti. 
 

Mekkora nyereséget jelenthet ez a szolgáltatás? 
 
Megbízásaink statisztikai elemzése szerint, az elkerült veszteség formájában jelentkező 
Nyereség a befektetett költség legkevesebb tízszerese, de több esetben megközelítette a  
Százszoros értéket. 
 
Gondoljon bele, néhány százezer forintos befektetéssel, néhányszor tízmilliós elkerült 
Veszteség! 
 
Hozzátéve és vélelmezve azt hogy partnerei többsége üzleti magatartás kódexét. És az Ő 
partnerei? A láncolat mélyén egy nem teljesítés, cégek sorát sodorhatja a bukás szélére. 
 
És Ön jellemzően csak az utolsó kettőt látja. Azt akivel az Ön cége kapcsolatban áll és azt 
akire az Önnel kapcsolatban álló cég- a nem – teljesítés okaként- hivatkozik. 
 

A láncot követve egy vagy több ponton minden etikátlanságot, tisztességtelen üzleti és 
/vagy 

Bűncselekményeket találhatunk. 
Minden esetben! 

 
 
És erre utaló adatok már jóval azelőtt ott vannak, mint ahogy Ön az üzleti döntését meghozná. 
 

És Ön szívesen rendelkezne velük! 
Amennyiben Ön szembesült már a fenti problémával-és az együttműködésünkben látja 

a probléma megoldását- kérjük vegye fel a kapcsolatot társaságunk Információs 
Szolgáltató Irodájával! 

 


